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Denní modlitba apoštolátu 

Nebeský Otče, 
kladu před tebe celý dnešní den a ve spojení s tvým Synem, který 
ve mši svaté neustále zpřítomňuje svou oběť za záchranu světa, 
ti nabízím své modlitby, práce, utrpení i radosti. 
Duch Svatý, který vedl Ježíše, ať je i mým průvodcem a dává mi 
sílu svědčit o tvé lásce. Spolu s Pannou Marií, Matkou našeho 
Pána a Matkou církve, to vše přináším jako svou nepatrnou oběť 
zejména na úmysly Svatého otce a našich biskupů: 

 

ÚMYSL PAPEŽE – ZA DĚTI TRPÍCÍ NEVYLÉČITELNÝMI NEMOCEMI 

Modleme se, aby děti trpící nevyléčitelnými nemocemi a jejich rodiny 

obdržely nezbytnou lékařskou péči a podporu a aby nikdy neztratily sílu 

a naději. 

Můžeme se nechat inspirovat příkladem papeže Františka, který si v roce 2017 telefonoval s 

dlouhodobě nemocnými dětmi v nemocnici v Janově, kam se chystal na pastorační návštěvu. „Ježíš je 

vám blízko, především ve chvílích, kdy je vám těžko. Vždy vám dává víru a naději,“ řekl papež dětem 

s tím, že při návštěvě Janova za nimi přijde, aby jim byl nablízku, naslouchal jim a zprostředkoval 

Ježíšovo pohlazení. I naše modlitba za nemocné děti může být takovým pohlazením, které jim můžeme 

nabídnout ve spojení s Ježíšem. 

 

 

NÁRODNÍ ÚMYSL – ZA KNĚŽSKÁ A ŘEHOLNÍ POVOLÁNÍ 

Modleme se, aby mladí lidé, kteří vnímají Boží povolání                                      

ke kněžství či zasvěcenému životu, nalezli dobré průvodce při rozlišování. 

Když Bůh volá člověka k následování, obvykle to dělá skrze vnitřní hnutí v srdci člověka. Bůh 

promlouvá k srdci a ze srdce také vycházejí nejhlubší lidská rozhodnutí. Je ale také místem napětí a bojů. 

Proto je důležité učit se rozumět vlastnímu srdci a jeho vnitřním pohybům a tomu, kdy v nich hovoří 

Boží Duch – naučit se umění duchovního rozlišování. Papež Lev k tomu říká: „Když jsme mladí, nosíme 

v sobě mnoho tužeb, snů a ambicí. Srdce je často přeplněné a stává se, že se cítíme zmatení. Po vzoru 

Panny Marie však může naše nitro získat schopnost uchovávat a rozjímat, schopnost synballein – jak 

píše evangelista Lukáš (Lk 2,19.51), to je: skládat dohromady úlomky. V modlitbě a rozjímání skládejte 

dohromady úlomky života a ptejte se: Čemu mě učí to, co prožívám? Co mi to říká o mé cestě? Kam mě 

Bůh vede?“ (Papež Lev, meditace při setkání Jubilea seminaristů, 24. 6. 2025) 

 
 



 

NALÉHAVÝ ÚMYSL 

Modleme se za obyvatele Portugalska, Maroka, Španělska a jižní Itálie,  
kteří byli zasaženi povodněmi a sesuvy půdy.  
Ať celá společnost vytrvá v podpoře postižených. 
 

Po modlitbě Anděl Páně v neděli 8. února vyzval papež Lev k naléhavé modlitbě za postižené 

záplavami v zemích kolem Středozemního moře. Mohutné záplavy postihly zejména obě země 

pyrenejského poloostrova Španělsko a Portugalsko, ale dále také Maroko a jižní Itálii. 

V Portugalsku a Španělsku po několik týdnů postupně zuřily bouře Leonardo, Kristin a Marta. Během 

nich napršelo mnohonásobně více vody, než je v těchto zimních měsících obvyklé. Na jihu Španělska 

v Andalusii muselo na 11 tisíc lidí opustit své domovy. Škody jsou na dopravní infrastruktuře (silnice, 

železnice) i na zemědělské úrodě. Bouře si vyžádaly i několik obětí na lidských životech. 

Když se připojujeme k modlitbě Svatého otce za postižené povodněmi, dáváme najevo, že nám není 

lhostejný jejich osud a jejich zápas o budoucnost. 

 

 

 

 

Svatý Františku Xaverský, oroduj za nás! 
Svatá Terezie od Dítěte Ježíše, oroduj za nás! 


